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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO

CEARÁ, REALIZADA NO DIA 28 DE JANEIRO DE 2013.

AOS VINTE E OITO DIAS DE JANEIRO DE 2013, COM INICIO ÀS 11:50 HORAS, EM SUA SEDE À RUA

DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER

ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A

PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE

QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A

PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO,

CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, CLÓVIS MATOSO

VILELA LIMA E LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA. FORAM AINDA CONVOCADOS PARA COMPOREM A

MESA, OS CONSELHEIROS SUPLENTES ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA E FRANCISCCO ZAMENHOF DE

OLIVEIRA, EM RAZÃO DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS CONSELHEIROS EFETIVOS ROBERTO CAPELO

FEIJÓ E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU-ME PROCEDER A

LEITURA DAS ATAS DAS REUNIÕES: EXTRAORDINÁRIA DE 07 DE DEZEMBRO DE 2012 E ORDINÁRIA

REALIZADA EM 19 DE DEZEMBRO DO MESMO ANO. CONCLUÍDAS AS LEITURAS FORAM AMBAS,

INDIVIDUALMENTE SUBMETIDAS AO PLENÁRIO, MERECENDO AS DUAS, A APROVAÇÃO POR

UNANIMIDADE. APÓS, O PRESIDENTE TRANSFERIU O COMANDO DA REUNIÃO PARA O

CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, COORDENADOR DA COMISSÃO PERMANENTE

ELEITORAL DO CRA-CE, PARA QUE PROCEDESSE A POSSE DA CONSELHEIRA SUPLENTE KARINE

BESSA PORTO PINHEIRO VASQUES, O QUE ACONTECEU, COM A ENTREGA DO RESPECTIVO

DIPLOMA OUTORGADO PELA COMISSÃO PERMANENTE ELEITORAL DO CONSELHO FEDERAL DE

ADMINISTRAÇÃO. REASSUMINDO O COMANDO DA REUNIÃO, O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO

PARABENIZOU A CONSELHEIRA EMPOSSADA, DANDO-LHE AS BOAS VINDAS, TENDO A MESMA

DECLARADO SENTIR-SE MUITO FELIZ PELA ASSUNÇÃO DO CARGO E A SEGUIR, SOLICITADO

LICENÇA PARA RETIRAR-SE, EM RAZÃO DE COMPROMISSO DE NATUREZA PROFISSIONAL

PROSSEGUINDO, O PRESIDENTE MANIFESTOU-SE PARA: 01. PROPOR QUE FOSSE OBSERVADO UM

MINUTO DE SILÊNCIO, COMO HOMENAGEM PÓSTUMA ÁS VITIMAS DA TRAGÉDIA DA CIDADE DE

SANTA MARIA/RS, ASSIM COMO PELO FALECIMENTO DE UM CUNHADO DO CONSELHEIRO LUÍS

ANTÓNIO RABELO CUNHA - O QUE FOI APROVADO E CUMPRIDO PELO PLENÁRIO; 02. DAR CIÊNCIA

DA VISITA REALIZADA AO ADMINISTRADOR ALEXANDRE PEREIRA SILVA, NOMEADO PELO

GOVERNADOR CID GOMES COMO PRESIDENTE DO CONSELHO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO

ECONÓMICO - CEDE, OCASIÃO EM QUE, ALÉM DE PARABENIZÁ-LO EM NOME DOS QUE FAZEM O

CRA-CE E A CATEGORIA, SOLICITOU SEU IMPORTANTE APOIO PARA DEMANDAS DE INTERESSE DO

CONSELHO E DOS PROFISSIONAIS ADMINISTRADORES, TENDO O MESMO SE COMPROMETIDO A

AJUDAR EM TUDO QUE ESTEJA AO SEU ALCANCE; 03. INFORMAR SOBRE A CONCRETIZAÇÃO DO

CONVÉNIO CRA-CE & SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO- "SESC", ATRAVÉS O QUAL OS

ADMINISTRADORES PASSARÃO A TER ACESSO A TODOS OS SERVIÇOS OFERTADOS EM TODAS AS

DEPENDÊNCIAS DA REFERIDA INSTITUIÇÃO, INCLUSIVE, À COLÓNIA DE FÉRIAS DE IPARANA E A

CUSTOS BASTANTE DIFERENCIADOS, SENDO NECESSÁRIO PARA TANTO, TÃO SOMENTE

PROVIDENCIAR A EMISSÃO DA RESPECTIVA CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO; E 04. COMENTAR SOBRE

NOTICIA VEICULADA NA EDIÇÃO DE DOMINGO, 27 DE JANEIRO, DO JORNAL "O POVO" E RELATIVA

À SECA QUE ORA ASSOLA O NORDESTE DO BRASIL EM APARTE PERTINENTE, O CONSELHEIRO

JOÃO MARINHO DE ANDRADE CONCLAMOU OS QUE FAZEM O CRA-CE A "LEVANTAREM UMA

BANDEIRA" PELA AUTO SUSTENTABILIDADE DA REGIÃO, COM O DECIDIDO APOIO AO DNOCS,

ÓRGÃO DE TÃO SIGNIFICATIVA IMPORTÂNCIA E COM ENORME FOLHA DE SERVIÇOS PRESTADOS
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AO NORDESTE MAS QUE VEM, DESDE CERTO TEMPO, SENDO COMPLETAMENTE DESPRESTIGIADO

E TENDO SUAS AÇÕES ESVAZIADAS. CONTINUANDO, O PRESIDENTE SUBMETEU A APRECIAÇÃO E

VOTAÇÃO POR PARTE DO PLENÁRIO, O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA

CONTAS DO CRA-CE E RELATIVA AO BALANCETE DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2012, O QUAL FOI

APROVADO POR UNANIMIDADE. RESSALTE-SE À RESPEITO QUE, O PARECER EM QUESTÃO,

RECEBEU ASSINATURA DE SOMENTE DE DOIS DOS TRÊS MEMBROS DA COMISSÃO, EM RAZÃO DE

SEU PRESIDENTE, ADMINISTRADOR CLÓVIS MATOSO VILELA UMA, CONSIDERAR-SE IMPEDIDO,

PELO FATO DE ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2012 HAVER EXERCIDO O CARGO DE DIRETOR

ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DO CRA-CE, TENDO ANEXADO DECLARAÇÃO PERTINENTE. LOGO

APÓS, O DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO CLÓVIS MATOSO, APRESENTOU AO PLENÁRIO RELATÓRIO

QUANTITATIVO DAS AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA UNIDADE DE FISCALIZAÇÃO E REGISTRO, NO

MÊS DE JANEIRO, ATÉ A PRESENTE DATA, COMO SEJAM: OFÍCIOS ÀS COMISSÕES DE LICITAÇÃO -

56; IMPUGNAÇÕES AOS EDITAIS MUNICIPAIS -03; REGISTROS DE ADMINISTRADORES E

TECNÓLOGOS - 81; REGISTROS DE EMPRESAS - 83. À SEGUIR, O PRESIDENTE DETERMINOU-ME

PROCEDER A DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS PARA SEREM RELATADOS PELOS CONSELHEIROS, O

QUE ACONTECEU, CONFORME A SEGUIR: PARA O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO HOLANDA, OS

PROCESSOS DE "PEDIDO DE CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICA" DOS REGISTROS NÚMEROS

4517, 6972, 7642, 7685, 7930, 8262, 8460, 9289 E 9447; PARA O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO

OS PROCESSOS DE "PEDIDOS DE CANCELAMENTO PESSOA JURÍDICA" DOS REGISTROS NÚMEROS

PJ-452, PJ-2218 E PJ-2372 E "PEDIDOS DE CANCELAMENTO PESSOA FÍSICA" DOS REGISTROS

NÚMEROS 3183, 3481, 9801 E 6-00114; PARA O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ OS

PROCESSOS DE "PEDIDOS DE ISENÇÃO" DE REGISTROS NÚMEROS 5197, 7976, 8109, 8797, 8900 E

10467; E, PARA O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO, OS PROCESSOS DE "PEDIDOS DE

CANCELAMENTO PESSOA FÍSICA" DE REGISTROS NÚMEROS 3450, 4513, 6478, 7380, 8969, 9298,

9309 E 9595. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS CONSELHEIROS,

MANIFESTNDO-SE PELA ORDEM , O CONSELHEIRO JOSUÉ SUCUPIRA PARA: 01. RESSALTAR A

NECESSIDADE DE PLANTÃO, QUANDO DO DECURSO DO RECESSO DE FINAL DE ANO, FICANDO

ACERTADO QUE TAL PROCEDIMENTO SERÁ ADOTADO A PARTIR DESTE EXERCÍCIO; E 02. QUE

ESTARÁ ACONTECENDO EM ABRIL PRÓXIMO, EM FORTALEZA, UM EVENTO SOBRE "BPMD"

PROMOVIDO PELA INSTITUIÇÃO ABPMP. O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ PARA: 01.

INFORMAR QUE COLEGAS DA RECEITA FEDERAL E DE OUTROS ÓRGÃOS, CONTINUAM A

RECLAMAR SOBRE A NÃO EXTENSÃO AOS ADMINISTRADORES, DOS BENEFÍCIOS CONSTANTES DA

LEI 12.277 - TENDO SIDO ESCLARECIDO QUE A ASSESSORIA PARLAMENTAR DO CFA MANTÉM

ENTENDIMENTOS COM VISTAS A APRESENTAÇÃO DE UM NOVO PROJETO ORIGINADO DO

EXECUTIVO - CASA CIVIL OBJETIVANDO A CONCESSÃO DE TAIS BENEFÍCIOS AOS

ADMINISTRADORES E A OUTRAS CATEGORIAS, COMO OS CONTADORES. OS ENTENDIMENTOS A

RESPEITO, SÃO LIDERADOS PELO SENADOR JOSÉ PIMENTEL; E, 02. APRESENTAR CÓPIA DO
DECRETO SOBRE LICITAÇÃO DE PASSAGENS E PROPOSTA DE PROCEDIMENTO PERTINENTE. O

CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO PARA: 01. INFORMAR QUE ASSUMIRÁ CARGO NA COMISSÃO DE

RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DAS PROFISSÕES LIBERAIS - CNPL,

CUJA POSSE ACONTECERÁ EM EVENTO A REALIZAR-SE EM BRASÍLIA NOS DIAS 09 E 10 DE ABRIL

PRÓXIMOS; 02. INFORMAR SOBRE A REALIZAÇÃO EM 29 DE OUTUBRO DE 2013 DO FÓRUM

MUNDIAL, QUE TEM POR TEMA CENTRAL "O MOMENTO ECONÓMICO MUNDIAL"; O

CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01. LAMENTAR A TRAGÉDIA ACONTECIDA EM
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SANTA MARIA; E 02. ALERTAR PARA SE INICIAR COM A DEVIDA ANTECEDÊNCIA A ESTRUTURAÇÃO

DO "XXIII ENBRA" CASO O CRA-CE VENHA A SER ESCOLHIDO COMO SEU PROMOTOR. O

CONSELHEIRO JOÃO MARINHO PARA: 01. MANIFESTAR SUA SATISFAÇÃO EM VOLTAR A

PARTICIPAR DO CRA-CE , DESEJANDO EXISTO A ATUAL GESTÃO. O CONSELHEIRO CARLOS
ERNESTO, PARA: 01. FORMULAR VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO CUNHADO DO

CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO; E, 02. PARABENIZAR A ADMINISTRADORA KARINE BESSA

VASQUES, POR SUA POSSE COMO CONSELHEIRA SUPLENTE. O CONSELHEIRO ZAMENHOF DE
OLIVEIRA PARA DISCORRER SOBRE O PROFESSOR PAULO BONAVIDES, JURISTA CEARENSE DE

CONCEITO INTERNACIONAL E PROPOR AO CRA-CE HOMENAGEÁ-LO, INCLUSIVE EM RAZÃO DE

REFERIDO MESTRE HAVER SIDO PROFESSOR DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA EX-

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, HOJE, INCORPORADA À UECE. E FINALMENTE, O

CONSELHEIRO ANTÓNIO ELDAIR DA CUNHA PARA SUGERIR QUE O CRA-CE AO INVÉS DE

COMPRAR UM VEÍCULO, FAÇA A LOCAÇÃO DO MESMO, POR SE TORNAR BEM MAIS ECONÓMICO E

SEM A NECESSIDADE DE UM ALTO DESEMBOLSO. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O

PRESIDENTE DEU POR CONCLUÍDA A REUNIÃO ÁS 13:10 HORAS, DA QUAL EU, ADMINISTRADOR

CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD HOC, LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS

LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES.

FORTALEZA/CE, 28 DFJANEIRCffoE 2013.
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